

1 7 ИЮЛ 1950

„ДАМУРСКАЯ ПРАВДА“
г. Благовещеном



Вот уже пять дней подряд большой зал Дома офицеров Советской Армии заполняют благовещенцы. Они приходят на спектакли гастролирующего сейчас в Благовещенске драматического театра Краснознаменного Дальневосточного военного округа. За каждый спектакль зрители награждают артистов дружными аплодисментами. Нужно сказать, что наши гости вполне заслужили эти

аплодисменты: их постановки нравятся любителям театрального искусства.

Артисты показали благовещенским зрителям спектакли очень разные по жанрам, по тематике. Тут и психологическая драма «Соловьиная ночь», и веселый водевиль «Весенние страдания», трагедия «В ночь лунного затмения» и пьеса о наших сегодняшних днях «А жизни нет конца». Вчера театр

показал постановку, ставшую классической в советской драматургии, — комедию «Чужой ребенок».

Впереди — новые спектакли, новые встречи благовещенского зрителя с артистами гастролирующего у нас в области театра.

На снимке: сцена из спектакля «В ночь лунного затмения».

Фото Ф. Дунавского.